



Servizio Sanitario Nazionale - Regione Veneto
AZIENDA ULSS N. 8 BERICA
Viale F. Rodolfi n. 37 – 36100 VICENZA
COD. REGIONE 050–COD. U.L.SS.508 COD.FISC. E P.IVA 02441500242–Cod. IPA AUV
Tel. 0444 753111 Mail protocollo@aulss8.veneto.it
PEC protocollo.aulss8@pecveneto.it
www.aulss8.veneto.it

Dipartimento amministrativo unico
UOC PROVVEDITORATO, ECONOMATO E GESTIONE DELLA LOGISTICA
UOS Gare
Indirizzo sede: Viale F. Rodolfi 37 – 36100 Vicenza
Direttore: Dott. Sandro Possamai

INDAGINE DI MERCATO FINALIZZATA ALL’AFFIDAMENTO DIRETTO DEL SERVIZIO DI VIDEO DOCUMENTAZIONE CLINICA PER L’ULSS N. 8 BERICA PER LA DURATA DI 24 MESI CON FACOLTÀ DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI.

DURATA 24 MESI

ID SINTEL: 207801043

Chiarimenti da n. 1 a n.4

Chiarimento n. 1: *Spettabile Amministrazione, con riferimento al punto 1.1 del capitolato tecnico relativo alla copertura assicurativa, siamo a chiedere se, tenuto conto della natura non rischiosa del servizio svolto dalla scrivente S.V.P., possa essere considerata adeguata la polizza assicurativa attualmente in essere per responsabilità civile verso cose e persone (RCA), con massimale pari a 3.000.000.*

Risposta n. 1: si conferma.

Chiarimento n. 2: *La nuova offerta prevede un canone mensile che moltiplicato per i 24 mesi della gara corrisponderà all'importo totale offerto. Dato che nel capitolato di gara è stimato un fabbisogno orario se le ore stimate non saranno garantite dalla stazione appaltante saranno comunque fatturate, al contrario se le ore stimate saranno inferiori alle ore lavorate rimarrà invariato l'importo o sarà rivisto al rialzo, le ore stimate saranno convertibile tra loro e se sì fino a che rapporto? Se la fatturazione è a canone mensile, è previsto un conguaglio a fine anno tra quanto versato e le prestazioni effettivamente erogate?*

Risposta n. 2: Il Capitolato tecnico, all’art. 1, individua il numero stimato di attività previste nel periodo di un anno. La ditta dovrà realizzare le lavorazioni con una variazione + o – il 20% complessivo. Verrà corrisposto un canone mensile fisso i 24 mesi di contratto.

Chiarimento n. 3: *come opera la clausola sociale prevista dall’art. 11 del Disciplinare di gara.*

Risposta n. 3: Ai sensi e per gli effetti di cui all’art. 57 del D.Lgs. 36/2023 e s.m.i., al fine promuovere la stabilità occupazionale del personale impiegato, al presente contratto si applica la clausola sociale di riassorbimento del personale dell’appaltatore uscente, in armonia con l’organizzazione aziendale prescelta dalla ditta e nella misura e nei limiti in cui detto riassorbimento sia compatibile con il fabbisogno richiesto dall’esecuzione del contratto del presente appalto e con la pianificazione e organizzazione definita dal nuovo aggiudicatario, nonché nel rispetto di quanto previsto dalla legge e dalla contrattazione collettiva vigente. Detta clausola deve essere accettata in sede di produzione dell’offerta per la procedura d’appalto in oggetto, in applicazione dell’art. 113, comma 2, del D.Lgs. 36/2023 e s.m.i..

Chiarimento n. 4: *nel disciplinare si illustra un progetto da presentare, tale progetto contiene richiami requisiti che non hanno alcun senso col servizio richiesto tipo misurazione della temperatura perciò si chiede di ri-dettagliare esattamente ciò che dovrà contenere il progetto di gestione:*

Risposta n. 4: Trattasi di mero errore materiale. Si pubblica il *Disciplinare_rev1* che contiene l'art. 5 rivisto nei termini previsti dalla delibera di indizione n. 1560/2025.

IL DIRETTORE
UOC PROVVEDITORATO, ECONOMATO E
GESTIONE DELLA LOGISTICA
f.to Dott. Sandro Possamai